



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Урае задержан подозреваемый в изнасиловании

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131, п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством).

Напомним, утром 19 ноября 2016 года в микрорайоне Западный города Урая на 49-летнюю местную жительницу, направлявшуюся на работу, напал неизвестный, который затащил женщину в лесной массив, расположенный рядом со школой, где под угрозой убийства изнасиловал и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Преступник с места происшествия скрылся и был объявлен в розыск. В ходе расследования уголовного дела следствием изъяты биологические следы преступника, которые были направлены для проверки по криминалистическому учету. Как оказалось, в криминалистической базе данных уже имеется идентичный ДНК-профиль, принадлежащий лицу, совершившему в г.Урае аналогичное преступление год назад при схожих обстоятельствах – даты, время и даже район, в котором в 2015 году было совершено преступление соответствовали обстоятельствам недавнего изнасилования. По уголовному делу был проведен полный комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, однако, они не принесли желаемого результата. Расследование уголовного дела было приостановлено.

Благодаря совместным действиям сотрудников следственных органов СК России и сотрудников полиции по подозрению в совершении указанных преступлений задержан 21-летний житель Урая, ранее попадавший в поле зрения правоохранительных органов. Следствием готовятся документы в суд для решения вопроса о заключении задержанного под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Отрабатывается причастность подозреваемого к совершению других преступлений, в том числе, совершенных за пределами города Урая. Производство по уголовному делу о совершении полового преступления в отношении жительницы Урая в 2015 году возобновлено.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

25 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1083094>